

2025年7月7日 星期一  
乙巳年六月十三责编:金婧  
版式:张增强

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市供销资产经营管理有限公司定于2025年7月21日下午3:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:(见附件)具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: <http://ggzyjyzz.yangzhou.gov.cn/gytzx/> 产权交易)。

有意者在2025年7月7日10时00分至2025年7月18日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyzz.yangzhou.gov.cn/gytzx/>)交易响应方登录注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期延迟,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。

保证金账户:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:中国银行扬州分行高邮支行营业部,账号:514473149308。

缴纳保证金时请务必使用注册账号

时所使用的银行卡缴纳,并备注保证金缴纳码。

标的展示时间:2025年7月7日至2025年7月18日(节假日除外)

单位地址:泰山桥北河边37号

咨询电话:15150864902(房先生,招租单位)

0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)

财政局监督电话:0514-84610773(吉女士)

高邮市供销资产经营管理有限公司

2025年7月7日

序号	资产名称	详细地址	面积(M <sup>2</sup> )	租赁期限(年)	年租金参考价(万元/年)	租金收取方式	竞拍保证金(万元)
1	通湖路158号二楼北侧	通湖路158号	约600	5	10	前两年一次性交清,后三年一年一清	10
2	食品加工厂北仓库1-2	姚家井巷8号	271	3	1.65	一年一清	0.49

在线投稿:<http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 河北丰宁:祖孙三代共传家风 红心向党续写赤诚

□ 刘海波

“我是和党一起长大的,你们要把‘爱党敬党、心系百姓’的家训传下去!”在河北省承德市丰宁满族自治县黄旗镇南沟门村,93岁的曹尚联老人过生日的当天颤抖着手戴上“光荣在党50年”纪念章,儿孙们肃立一旁恭敬聆听。这番话,正是支撑这个家庭跨越近百年沧桑、历经风雨两个赤诚、人人奋进的精神坐标!

家风,是引领一个家庭或家族走向和谐兴旺的基因密码和精神图谱,就是老百姓所说的“门风”。在曹家泛黄的“家庭会议记录本”里,写着1998年南方抗洪、2008年汶川抗震、三年疫情国家遇大灾大难时全家人的捐款数额,有始龀孩童的10块8块,有不惑、花甲男女的100元200元,亦有耄耋老人的慷慨成百上千,数额不等却一直在延续……这个本本没有豪言壮语,只是流年往事、家长里短,折射出年复一年的家风传承与坚守:老人家坚持亲自交党费,儿子大棚里总给贫困户留工位,孙女的剪纸工坊培训免费,曾外孙女一直品学兼优……燕山腹地南沟门的一方沃土,滋养和氤氲着好家风如静水深流,让曹家后裔的精神根脉代代相传。

## 第一代老人曹尚联:草帽下的赤诚

坚守初心赤子情,忠诚向党抵万金。“抗疫值班我上不了岗,送点方便面总行吧!”2020年寒冬,89岁的曹尚联把物资塞进村口执勤点情真意切地说。这位1931年出生、1955年入党的老支书,一生骨子里萦绕和流淌着“党的恩情不能忘”的情怀:非典时期72岁坚守卡口、建党百年自费买20顶草帽赠村里党员。“他总念叨入党誓

## 家庭家教家风

词,党费从不让代交。”孙女曹艳玲说。抽屉里泛黄的《党章》扉页上,老人用铅笔写着:“听党话、感党恩、跟党走。”趁家中人全时,他反复叮嘱曹家的后裔,每个人都要把家训烙刻在心,无论将来是国家干部还是农民,不管从事何种职业,都要把党放在第一位,紧随共产党的脚步准没错!

第二代儿子曹德民:土地里的担当  
儿媳武凤朝:药箱中的仁心

坚守土地动脑筋,勤劳带富泽乡亲。2012年,在北京建筑工地上抢手的“老把式”曹德民做了个决定:回乡再创业!父亲是他心中的无字丰碑,受父亲感召,他抢抓县里建设设施农业的政策良机,贷款建起13栋温室大棚。“党的政策领着走,咱得带上乡亲!”他雇佣6名本村的贫困户长期务工,优先录用本地临时工。如今,最早跟他种菜的张绍才已成种植大户:“曹叔给我提供了种大棚学技术的平台,我才敢承包30个棚!”暖棚里,70岁的李素珍笑着摘黄瓜:“这岁数了还有人用,这些年算算在大棚干活也挣了十多万了!”

俗话说“不是一家人不进一家门。”护佑生命洒汗水,医者仁心动乡邻是儿媳武凤朝的写照。“产妇要紧!”1995年卫校开学日,当时身为村医的儿媳武凤朝把孙女曹艳玲托付给邻居去县城卫校报到,匆匆赶往邻村接生。从步行出诊到骑车奔忙,她守护全村群众健康30余年,亲手迎接十里八村400多个新生命的降生;村里一位哮喘老人走不了路,她就背着孩子上门打针;贫困产妇分娩,她分文不取。无论多累多忙她总说“生命最金贵”。后来随着年龄的增长,女儿理解了母亲当时没去送她上学的“狠心”,是对生命敬畏的医者仁心,也懂得了母亲在平凡坚守中的伟大!至今她还珍藏着1997年母亲当选县人

大代表时的证书。虽然证书已泛黄老旧,但却记录下了乡里乡亲对母亲的认可!

## 第三代孙女曹艳玲:剪纸坊的传承

优良家风代代传,弘扬文化气象新。曹艳玲自幼酷爱文艺,骨子里对文化传承充满好奇和憧憬。机缘巧合她被丰宁满族剪纸国家级代表性传承人张冬阁大师收为“关门弟子”,潜心学习剪纸技艺,在名师指导下她的创作水平突飞猛进。“吃水不忘挖井人,一心帮带乡亲们”,她利用老宅改造工坊,2023年“玲玥阁”非遗剪纸工坊在南沟门村成立。曹艳玲带领留守妇女执扇学艺,每堂课先讲党的理论再传授技术,倾力把学员作品变商品,填补学员家用。“没大棚的农户也能增收了!”在“玲玥阁”非遗剪纸工坊剪刀翻飞间,一幅《三代党员》的作品跃然纸上:爷爷戴草帽送物资、父亲在大棚劳作、母亲背药箱出诊,自己用心教剪纸……“这就是咱家的‘传家宝’。”曹艳玲说道。

在优良家风的熏陶下,在孙女潜移默化的影响下,第四代曾外孙女王涵玥自上小学开始一直品学兼优,是学校社团课里的剪纸“小达人”,被多次评为“三好学生”,还获得了“承德市新时代好少年”荣誉称号,未来可期!

初心如磐,使命在肩;峥嵘岁月,家风如金。当夕阳洒满芬芳满院的农家,曹尚联摩挲着纪念章上的党徽深情凝望,让老人家自豪的是几代人接力守护的“爱党奉献”的家风。传承至今,他家的“初心如磐、家风如金”故事更有了别样全新的注解。当肩负文化传承使命的第三代新剪的窗花贴上工坊的玻璃,当第四代曾外孙女在主题队日深情演唱《党啊,亲爱的妈妈》——在时光流转中,曹家新生代的血脉里对党的赤诚从未褪色!

本版内容摘自“学习强国”,请原作者或有关单位联系我们,以奉稿酬。

